
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bonjour 
J'ai un problème de continuité que je ne comprends pas avec les arbres : 
 
-Si je pars de ma grand-mère : Bernadette LE GOFF, 
  l'arbre ascendant se termine sur Marie-Yvonne LE YAOUANC 
 (voir la copie d'écran, arbre de gauche ci-dessus) 
 
-Si je pars de l'arrière grand-mère, Maria-Claudine GOARIN,  
  on voit bien que l'on connaît plusieurs générations d'ascendants à Marie-Yonnne LE YAOUANC (voir la copie d'écran, arbre de droite ci-dessus) 
 
Et ceci, que je travaille avec le module arbre intégré à la fiche, le module arbre du menu Ancestrologie, ou le plug-in Arbres … 
 
Merci d'avance 


